Harmadik hét példai

5.4. Egy négyzet csucsaban 1,1,1 darab egyforintost, a negyedik csicsba 6t darab egyforintost
tesziink. Hol van a nyolc darab egyforintosbdl all6 rendszer sulypontja?

5.6. Mozoghat-e egy egyenstilyban levo rendszer?

2.12. 10 méter magas, 60°-os lejtd tetejérdl csuszik le egy test. Mekkora sebességgel és
mennyi id6 alatt ér a lejtd aljara, ha A; a lejtd surléddsmentes, B; a lejtd és a test kozotti
csuszasi surlédési egyiitthato 0,5?

2.13. Egy liftben az m tomegii testet rugd kozbeiktatasaval felfiiggesztjiik. Mekkora er6 fesziti
a rugdt, ha a lift, A; nyugalomban van; B; fliggélegesen felfelé, illetve lefelé alland6 v
sebességgel mozog; C; fiiggblegesen felfelé a gyorsuldssal emelkedik; D; fiiggdlegesen lefelé
a gyorsuldssal siillyed; E; szabadeséssel zuhan? (Legyen pl. m=50 kg; a=5 m/s?). (g~10 m/s*)

5.9. Az abrén lathat6 tartén G=800 N sulyu teher fiigg. Mekkora erék hatnak a rudakban?
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5.26. Az m tomegl testet két fondl segitségével, az dbran lathaté médon fiiggesztettiink fel.
Az asztallapon fekvd test tomege m1=72 kg, az asztal és kozotte a sirlddési egyiitthato 0,25.
Mekkora m tomeg esetén van egyensuly?

2.21. Lehet-e a strlédasi egyiitthat6 értéke 1-nél nagyobb szam?

KI1. Egy 900 kg tomegli gépkocsi egyenletesen gyorsulva 15 mdsodperc alatt novelte
sebességét 18km/h-rél 72km/h-ra. Mekkora erd gyorsitotta a gépkocsit? (750N)

2.10. Milyen irdnyd a) a mozgasi surlédési erd, b) a tapadasi sirlodési er6?

2.20. Novelheti-e a testre hato surl6dési ero a test sebességét?

2.32. Egy 0,1 kg tomegli testre 4N erd hat északi és 3N er0 hat keleti irdnyban. a) Mekkora, és
milyen irdnyu a test gyorsuldsa? b) Mekkora, és milyen irdnyd harmadik eré hat még a testre,

ha a test alland6 sebességgel mozog (pl. déli irdnyban)?

2.28. Konnyen gordiild kiskocsira szerelt dllvanyon fondlinga fiigg. Milyen irdnyu a fondl, ha
a kocsi a vizszintes sikon a) egyenletesen halad, b) a gyorsuldssal mozog? (g~10 m/s?)



2.31. Egy 0,25 kg tomegl test vizszintes lapon surlédas nélkiil mozog kelet felé Sm/s
sebességgel, egyenletesen. Milyen irdnyud és milyen nagysagu lesz a gyorsulds, ha 20N
nagysdgu dlland6 er6 hat rd a) keleti, b) nyugati, c) déli irdnyban? (g=10 m/s%)



